第１回 青森県ジュニアカーリング選手権大会
（兼 ２０２０東北ジュニアカーリング選手権大会青森県代表選考会）
開催要項

主催　　　青森県カーリング協会
日程　　　２０２０年１０月３日（土）・4日（日）
[bookmark: _Hlk46913911]会場　　　みちぎんドリームスタジアム（青森市スポーツ会館）カーリングホール
参加チーム　　　５名以内の男子および女子のみで編成され、本年度の東北ジュニアカーリング選手権大会に出場を希望するチーム。（参加数見込み：男子＝５、女子＝５）
参加資格　　　本年度の（公社）日本カーリング協会登録競技者で、２０２０年６月３０日現在満２１歳未満であること。
参加料　　　１チーム　10,０００円（大会初日の受け付け時にお支払いをお願いします）
参加申込　　　２０２０年９月18日（金）までに参加申込書をメールで申し込んで下さい。
申し込み先　　　大会事務局　青森県カーリング協会事務局
e-mail：aomori.ca@gmail.com
競技規則　　　日本カーリング協会競技規則２０１８年１１月版（ピンク表紙）および本大会が定める規則による。
競技方法　　　男女とも総当たりの予選と、予選２位対３位の準決勝およびその勝者対予選１位の決勝戦で行う。予選は６エンド、準決勝以降は８エンドで実施する。
※詳細は事前通知による。
表彰　　　優勝チームに優勝カップ（持ち回り）と３位までのチームには表彰状を授与する。また優勝・準優勝の２チームを東北ジュニアカーリング選手権大会へ青森県の代表として推薦する。
※１１月に青森市で開催予定の日本ジュニアカーリング選手権大会の開催地枠については、東北ジュニアカーリング選手権大会の結果を選考基準とする。
問い合せ先　　　大会担当　主担当チーム　グレイトロック　加藤　信行
e-mail：ao-katoh@abeam.ocn.ne.jp
TEL：090-3752-0142
注意事項　　　新型コロナウイルス感染症の拡大などにより、青森県内におけるスポーツイベント等の自粛要請があった場合は、大会を中止することがあります。大会途中で中止することとなった場合は参加料を返金します。ただし、その時点で要した大会経費を差し引いた額を返金することを予めご了承下さい。
【２０２０東北ジュニアカーリング選手権大会】
開催日程　　２０２０年１０月24日（土）・２５日（日）
開催場所　　青森市みちぎんドリームスタジアム
参加数（枠）　　男女とも４チーム （青森県2、岩手県1、秋田県１＝７月２６日確認時点）
