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ＡＣＡジュニアクラブ員の募集について
（チーム会員用）

　青森県カーリング協会では、今年度から協会が運営する直轄のジュニアクラブを立ち上げ、クラブで確保した練習シートをチーム会員となったジュニアチームに配分することとしました。
　ジュニア世代から、豊富な練習量をこなし技術を磨いていけば、未来のオリンピック選手も夢ではありません。あなたのチームも当クラブに入会し、世界に挑戦してみましょう。
                               　　　青森県カーリング協会ジュニアクラブ運営統括

１　クラブに加入するために必要な事項
◆チームは、６月３０日現在で２１才未満の日本ジュニア選手権出場資格を有する４名以上（男子・女子それぞれ）の選手、及びそのコーチ１名以上を要件とします。
◆チームの選手及びコーチは、青森県カーリング協会に所属している必要があります。
◆選手が高校生以下の場合は、保護者または学校長の同意が必要です。
◆クラブ加入時に、運営のための負担金を１チーム年額７，０００円いただきます。（チームの解散等により退会した場合でも負担金の返還はありません。）
◆チームのコーチは、２０才以上であれば指導員資格の有無を問いませんが、クラブ内に設置する「ジュニア指導者協議会」に参画し、運営に協力してもらう必要があります。

２　指導及び練習シートの配分について
◆指導及びチームの管理・監督は、それぞれのチームのコーチの責任でお願いします。
◆練習シートは、９月から翌年５月までの原則火曜日２０：００～２２：００、及び金曜日１８：００～２０：００を確保しています。
◆８月２２日（月）１９：００から９月及び１０月分の練習シートの配分を行います。それ以降も２か月毎に配分します。
◆練習シートは、協会名で使用許可申請します。減免申請はありません。
◆配分シートが使用できなくなった場合は、事務局に２週間前までにその旨申し出てください。
◆シーズン中にチームの選手またはコーチに欠員が生じた場合は、対応を「ジュニア指導者協議会」に諮って決定します。

３　入会申込について
◆入会は、別紙入会申込書により申し込んでください。
◆募集期間は、令和２年７月１５日（　）～８月２０日（　）（第１期募集）です。
◆令和２年８月　　日（　）１９:００～２０：００にみちぎんドリームスタジアム会議室において「ジュニア指導者協議会」を開催します。
【問い合わせ先】
ＡＣＡジュニアクラブ運営統括　船木一人　090-8252-0683
　　事 務 局　中村幸彦　090-5186-4774



